

Av. Loureiro da Silva, 255 - Bairro Centro Histórico, Porto Alegre/RS, CEP 90013-901

Telefone: (51) 3220-4269 - http://www.camarapoa.rs.gov.br/

MOÇÃO

Senhor Presidente,

O Vereador que este subscreve requer que, após os trâmites regimentais, com fundamento no art. 95 do Regimento Interno deste Legislativo e no parágrafo único do art. 55 da Lei Orgânica do Município de Porto Alegre, seja encaminhada a seguinte

MOÇÃO DE REPÚDIO

aos atos de racismo realizados contra um servidor do Hospital de Clínicas de Porto Alegre no vestiário do Centro Cirúrgico Ambulatorial da instituição, quando, em uma das ocasiões, foi colocada uma banana em seu sapato. Rogamos para que o caso seja devidamente investigado pela instituição, Polícia Civil e Ministério Público no intuito de identificar e punir o autor da ação criminosa.

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

O que vem ocorrendo sistematicamente no Hospital de Clínicas de Porto Alegre, onde o servidor João tem sido vítima de atos de racismo, inclusive com a inserção de uma banana em seu sapato no último final de semana, não deve ser tolerado. O racismo é crime e os atos contra o referido servidor devem ser investigados, identificando e punindo o responsável com o rigor da Lei. Importante também a instituição fortalecer instrumentos de enfrentamento ao racismo, incluindo o comitê antirracista formado por trabalhadoras e trabalhadores do Hospital de Clínicas de Porto Alegre.

Vereador ALDACIR OLIBONI (PT)



Documento assinado eletronicamente por **Aldacir Jose Oliboni**, **Vereador**, em 07/12/2023, às 10:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.camarapoa.rs.gov.br, informando o código verificador **0667869** e o código CRC **910BE8C1**.

Referência: Processo n^{0} 021.00308/2023-39